



Rijeka, 30.1.2017.  
Br. :26-1/2017

Temeljem odredaba Disciplinskog pravilnika HBS-a, rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača Ivana (Luka) Šuška (iskaznica br. F 929/98) BK Otok, a zbog počinjenog disciplinskog prekršaja na prvenstvenom susretu između BK Otok kao domaćina i BK Komolac kao gosta, koja se odigrala 21.1.2017.godine u Sinju na igralištu - dvorani „Mačkula“, a po Izvješću suca tog susreta, Borislava Šonjića o kažnjavanju igrača Ivana Šuška crvenim kartonom, te nakon pribavljenog očitovanja igrača Ivana Šuška, o okolnostima dodjeljivanja crvenog kartona, dana 30.1.2017. Disciplinski sudac donosi sljedeću

### **ODLUKU**

Igrač BK Otok Ivan Šušak

#### ***kriv je***

što se na prvenstvenoj utakmici koja je odigrana 21.1.2017.godine između BK Otok kao domaćina i BK Komolac kao gosta – nesportski ponašao. Takvim postupanjem Imenovani je počinio prekršaj iz čl. 15. Disciplinskog pravilnika HBS-a podnaslov 5 – Nesportsko ponašanje, te zbog svoje počinjene radnje dobio crveni karton. Sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika igraču Ivanu Šušku se izriče

#### **disciplinska mjera:**

- a) potvrđuje se odluka suca o dodjeli crvenog kartona**
- b) neigranjem na prvoj sljedećoj prvenstvenoj utakmici disciplinska kazna će biti izvršena.**

#### **OBRAZLOŽENJE**

Iz Izvješća suca od 21.1.2017. godine o kažnjavanju igrača Ivana Šuška, nedvojbeno proizlazi da je igrač i nakon upozorenja (žuti karton) nastavio sa činjenjem prekršaja koji mu se stavlja na teret – nesportsko ponašanje.

Pisanim očitovanjem, igrač Ivan Šušak, ne negira da je bio iziritiran odlukom suca te da je iste komentirao zbog čega je dobio žuti karton.

Isto tako igrač Ivan Šušak priznaje da nakon dobivanja žutog kartona, a protekom određenog vremena nije ostao ravnodušan na izjave protivničkog igrača te da je isprovociran tim izjavama reagirao povišenim tonom.

Iz Izvješća o kažnjavanju prvo žutim a potom i crvenim kartonom suca Borislava Šonjića, proizlazi da, nakon što je igrač Ivan Šušak već dobio žuti karton, isti ponovo došao, sada, i u „sukob“ sa protivničkim igračem te ometao igru. Iz novonastale situacije sukoba s protivničkim igračem, sudac je protivničkom igraču dodijelio žuti karton, a Ivanu Šušku, već zbog prijede dodjeljenog žutog kartona, - crveni karton.



Iz pisanog očitovanja kažnjelog igrača može se iščitati nezadovoljstvo suđenjem odnosno dodjelom kartona, ali mu isto ne daje za pravo da komentira odluke suca odnosno da ulazi u sukobe sa protivničkim igračima.

Obveza je igrača da sportski odigra utakmicu te da se ne dozvoli isprovocirati kao i da dostojanstveno primi odluku suca i završi utakmicu, a da eventualne svoje primjedbe uputi nadležnim tijelima. Svako suprotno ponašanje daje ružnu sliku o sportu, ruši dignitet suca te uzrokuje dodjelu crvenog kartona koje u konačnici donosi automatsku suspenziju.

U slučaju postojanja dviju oprečnih izjava Disciplinski sudac mora neopterećen dati vjeru jednoj strani, sagledavajući širu sliku bez uplitanja bilo kakvih drugih subjektivnih ili objektivnih razloga.

U ovom slučaju, Disciplinski sudac je dao vjeru sucu natjecanja.

Naime iz Izvješća o kažnjavanju i dodatnog očitovanja igrača, neosporno je utvrđen razlog i tijek dodjeljivanja crvenog kartona kažnjenom igraču.

Disciplinski sudac temeljem zaprimljenih pisanih očitovanja, a vođen načelom da izrečena mjera mora imati odgojni utjecaj na izvršitelja disciplinskog prekršaja, zaključio je, da će sama izrečena mjera kažnjavanjem crvenim kartonom (koja povlači za sobom isključenje iz igre i zabranu nastupa na prvoj slijedećoj prvenstvenoj utakmici), kao i sam postupak pred Disciplinskim sucem, biti dovoljna odgojna mjera (kazna) i opomena igraču da se ubuduće pripazi i uskladi svoje ponašanje prema drugim igračima, sucima i odnosu prema sportu te da ne ponovi radnje i postupke koji potpadaju pod disciplinsku odgovornost.

Stoga je, uzimajući u obzir svrhu kažnjavanja i odredbe pravilnika, Disciplinski sudac odlučio kao u izreci.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od osam (8) dana računajući od dana primitka ove odluke.

Disciplinski sudac HBS-a  
Ivo Zrilić, dipl. iur.

Dostaviti:

1. Ivan Šušak – igrač
2. Bk Otok
3. Borislav Šonjić – sudac
4. HBS